

Слово Боже прийшло до пророка Вілліама Марріона Брангама

“Ісус Христос є Бог”

Ось це є об'явленням: Ісус Христос є Бог. Єгова Старого Заповіту — це Ісус Нового. Не має значення, як саме наполегливо ви намагаєтесь, ви не зможете довести, що існує ТРИ Бога. Але це також потребує об'явлення Святого Духа, щоб привести вас до розуміння цієї правди, що Він є Один. Це потребує об'явлення, щоб зрозуміти, що Єгова Старого Заповіту — це Ісус Нового. Сатана прокрався до церкви та засліпив людей щодо цієї правди. І коли вони стали засліплені щодо цього, вже не потрібно було довгого часу, щоб римська церква припинила хрищення в Ім'я Господа Ісуса Христа.

Я згоден, що це потребує дійсного об'явлення від Духа Святого, щоб за цих днів зрозуміти правду щодо Божества, коли ми тепер перебуваємо просто посеред такого явного перекручення Писання. Але перебораючи, перемагаючи церква збудована на об'явленні, тож ми можемо розраховувати, що Бог відкриє нам Свою правду. Однак, вам насправді не потрібне об'явлення щодо водного хрищення. Це виявлено просто перед вашим обличчям. Чи можливо було б для апостолів хоч на мить дати звести себе вбік від конкретного наказу Господнього христити в Ім'я Отця і Сина і Духа Святого, і потім знайти їх у цілковитій непокорі? Вони знали, що таке Ім'я, і в Писанні немає жодного місця, де б вони христили якимось іншим чином, аніж в Ім'я Господа Ісуса Христа. Здоровий глузд підкаже вам, що Книга Дій — то церква в дії, і якщо вони христили таким чином, в такому разі христити треба саме таким чином. Отже, якщо ви думаєте, що це жорстко, то що ви думаєте щодо цього? Той, хто не був охрищений в Ім'я Господа Ісуса, мав бути переохрищений знову.

Дії 19:1-6: “І сталося, що коли Аполлос перебував у Коринті, то Павло, перейшовши горішні країни, прибув до

Ефесу; і деяких учнів знайшов та й сказав їм: Чи ви Духа Святого одержали, як увірували? А вони відказали йому: Та ми навіть і не чули, чи є Дух Святий. І він запитав у них: Тож у що ви христились? Вони ж відказали: В Іванове хрещення. І промовив Павло: Справді, Іван христив хрещенням на покаяння, говорячи людям, щоб вірили в Того, Хто прийде по ньому, цебто — в Христа Ісуса. Як почули ж вони оце, то охристились вони в Ім'я Господа Ісуса. А коли Павло руки на них поклав, то зійшов на них Дух Святий; і різними мовами стали вони розмовляти та пророкувати". Ось так. Ці побожні люди з Ефесу чули про прихід Месії. Іван проповідував Його. Вони були охрищені у покаяння гріхів, ОЧІКУЮЧИ віри в Ісуса. Але тепер настав час дивитися НАЗАД на Ісуса та бути охрищеним у ВІДПУЩЕННЯ гріхів. Настав час прийняти Духа Святого. І коли вони були охрищені в Ім'я Господа Ісуса Христа, Павло поклав свої руки на них, і на них зійшов Дух Святий.

О-о, ці шановні добродії в Ефесі були порядними людьми; і якщо хтось мав право почуватися у безпеці, так це вони. Зауважте, наскільки далеко вони просунулися. Вони пройшли весь шлях до прийняття майбутнього Месії. Вони приготувалися для Нього. Але, невже ви не розумієте, що, незважаючи на це, вони прогавили Його? Він прийшов та пішов. Їм потрібно було охриститися в Ім'я Господа Ісуса Христа. Їм необхідно було наповнитися Духом Святим.

Якщо вас було охрищено в Ім'я Господа Ісуса Христа, Бог наповнить вас Своїм Духом. Це є Слово. Дії 19:6, яке ми прочитали, є виконанням Дій 2:38: "Покайтеся і нехай же охриститься *кожен* із вас в Ім'я Ісуса Христа на відпущення гріхів, і дара Духа Святого ви приймете". Бачите, Павло Духом Святим проголосив точно те саме, що й Петро сказав через Духа Святого. І те, що було проголошено, НЕ МОЖЕ бути змінено. Це має відбуватися таким самим чином від дня П'ятидесятниці і аж поки не буде охрищено останнього з обраних. Галатам 1:8: "Але якби й ми або ангол з неба почав благовістити вам не те, що ми вам благовістили, нехай буде проклятий".

Ось, деякі з вас, хто вірить у Єдиного Бога, христите неправильно. Ви христите для відродження, так начебто

саме занурення у воду спасає вас. Відродження не приходить через воду; це робота Духа. Цей чоловік, що Духом Святим наказав: “Покайтеся і нехай охреститься кожен з вас в Ім’я Господа Ісуса”, — не сказав, що вода відроджує. Він сказав, що це було тільки свідoctво “доброго сумління стосовно Бога”. Ось і все. 1 Петра 3:21: “Того образ, хрищення спасає тепер і нас (не тілесної нечистоти позбуття, але обітниця Богові доброго сумління) воскресінням Ісуса Христа”. Я вірю в це.

Якщо в когось є які-небудь фальшиві уявлення, що історією можна довести водне хрищення якимось іншим чином, аніж в Ім’я Господа Ісуса Христа, я раджу вам почитати історичні свідoctва та переконатися самим. Далі наведено справжній запис хрищення, що відбулося в Римі, 100 року після Р.Х., що було надруковане у часописі “ТАЙМ” 5 грудня 1955 року. “Диякон підняв свою руку, і Публій Децій ввійшов дверями христильні. У басейні по пояс у воді стояв Марк Васка, торговець дровами. Він посміхався, коли Публій заходив у басейн до нього. ‘Віриш?’ — спитав він. ‘Вірю’, — відповів Публій. — ‘Я вірю, що моє спасіння прийшло від Ісуса Христа, Котрий був розп’ятий за часів Понтія Пилата. Разом з Ним я помер, щоб разом з Ним я міг мати Вічне Життя’. Потім він відчув, як дужі руки притримали його, в той час, коли його занурили у басейн обличчям назад, та почув, як пролунав голос Марка — ‘Я хрищу тебе в Ім’я Господа Ісуса’ — в той час, коли холодні води зімкнулися над ним”.

До того часу, поки не було втрачено правду (і не було відновлено аж до цього останнього періоду — це від Нікеї і аж до початку цього століття) людей христили в Ім’я Господа Ісуса Христа. Але це повернулося. Сатана не в змозі втримати об’явлення, коли Дух хоче дати його.

Дійсно, якби існувало три Бога, тоді ви могли б дуже просто христити в Ім’я Отця і Сина і Духа Святого. Але в ОБ’ЯВЛЕННІ, ЩО БУЛО ДАНЕ ІВАНОВІ, було так, що є лише ОДИН БОГ, і Його Ім’я — ГОСПОДЬ ІСУС ХРИСТОС, і ви христите в ОДНОГО Бога та тільки в одного. Ось чому Петро христив саме таким чином, як він зробив це у П’ятидесятницю. Він мав бути вірним об’явленню, що казало:

“Нехай увесь Ізраїлів дїм твердо знає, ЩО І ГОСПОДОМ І ХРИСТОМ учинив Бог Його — ТОГО ІСУСА, що Його ви розіп’яли”. Ось хто Він є — “ГОСПОДЬ ІСУС ХРИСТОС”.

Якщо Ісус є “ОДНОЧАСНО” Господом та Христом, в такому разі Він (Ісус) є й не може бути ніким іншим, аніж “Отцем, Сином та Духом Святим” в ОДНІЙ Особі, проявлений в тілі. Це НЕ є “Бог у трьох особах, блаженна трійця”, але ОДИН БОГ, ОДНА ОСОБА з трьома головними титулами, з трьома служіннями, що проявляють ці титули. Послухайте це ще раз. Цей самий Ісус є “ОДНОЧАСНО Господом та Христом”. Господь (Отець), та Христос (Святий Дух) — це Ісус, бо Він (Ісус) — це вони ОБИДВА (Господь і Христос).

Якщо це не виявляє нам правдивого об’явлення щодо Божества, то ніщо вже не виявить. Господь НЕ є кимось ще одним; Христос це НЕ хтось інший. Цей Ісус є Господь Ісус Христос — ЄДИНИЙ БОГ.

Одного разу Пилип сказав Ісусові: “Господи, покажи нам Отця, і вистачить нам”. Ісус же відповів йому: “Стільки часу Я з вами, і ти не знаєш Мене? Хто бачив Мене, той бачив Отця, то чому ж ти кажеш: Покажи нам Отця? Я та Мій Отець є Одно”. Одного разу я процитував це, і одна жінка сказала: “Одну хвилинку, містере Брангаме, ви та ваша жінка є одно”. Я відповів: “Не в цьому сенсі”.

Вона сказала: “Я вельми перепрошую?”

Отже, я сказав до неї: “Чи ви бачите мене?”

Вона відповіла: “Так”.

Я промовив: “Чи ви бачите мою жінку?”

Вона відповіла: “Ні”.

Я сказав: “В такому разі ця єдність є іншого роду, бо Він сказав: Коли ти бачиш Мене, ти бачиш Отця”.

Пророк сказав, що за вечірнього часу з’явиться світло. В цьому гімні написано:

Вечірнього часу з’явиться Світло,
Дорогу до Слави ти, звичайно, знайдеш,
На шляху води, це є Світло сьогодні,
Поховані в дорогоцінне Ім’я Ісуса.

Молодий чи старий, покайся у всіх
своїх гріхах,
І тоді ввійде Дух Святий.
Вечірнє Світло прийшло,
Це є правда, що Бог та Христос є одно.

Нещодавно я розмовляв з одним юдейським раввином. Він сказав мені: “Ви, погани, не зможете розрізати Бога на три частини та запропонувати Його євреєві. Ми все це знаємо занадто добре”.

Я відповів йому: “Це дійсно так, раввине, ми не розрізаємо Бога на три частини. Ви вірите пророкам, чи не так?”

Він відповів: “Звичайно, вірю”.

“Чи вірите ви Ісаї 9:6?”

“Так”.

“Про кого тут говорить пророк?”

“Про Месію”.

Я спитав: “Яке відношення має Месія до Бога?”

Він відповів: “Він буде Богом”.

Я сказав: “Саме так”. Амінь.

Ви не зможете увіпхнути Бога в три особи чи у три частини. Ви не зможете пояснити євреєві, що існує Отець і Син і Дух Святий. Він швидко вкаже тобі, звідки взялося це уявлення. Євреї знають, що це віровчення було прийнято на Нікейській раді. Недивно, що вони зневажають нас як ідолопоклонників.

Ми говоримо про Бога, що не змінюється. Євреї вірять в це також. Але церква перемінила свого незмінного Бога з **ОДНОГО** на **ТРЬОХ**. Але за вечірньої доби світло повертається. *Як дивно, що ця правда прийшла за часу, коли євреї повертаються до Палестини.* Бог і Христос є **ОДНО**. Цей Ісус є **ОДНОЧАСНО ГОСПОДЬ ТА ХРИСТОС**.

Іван мав це об’явлення, і ІСУС був цим Об’явленням, і Він виявив Себе просто тут у Писанні — “Я Є Той, Хто Був, Хто Є, та Той, Хто Іде, Всемогутній. Амінь”.

Якщо об’явлення не досягне вам, підніміть очі та шукайте Бога, щоб одержати його. Це єдиний шлях, яким ви зможете

одержати його. Об'явлення має прийти від Бога. Воно ніколи не прийде через людські, звичайні здібності, але через Духовне наділення силою. Ви можете навіть завчити Писання напам'ять, і хоч це чудово, цього недостатньо. Це має бути об'явленням від Бога. В Слові сказано, що ніхто не зможе сказати, що Ісус є Христос, якщо не через Духа Святого. Ви маєте прийняти Духа Святого, і тоді та тільки тоді цьому Духові можливо дарувати вам це об'явлення, що Ісус є Христос: Бог, Помазаний.

(Взято з книги *Викладення семи періодів церкви*)

Український переклад опубліковано у 2004 році.

©2004 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS
PL 1, 02761, ESPOO, FINLAND

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O.Box 950, Jeffersonville, Indiana, 47131 U.S.A.

Повідомлення про авторське право

Усі права застережено. Дозволяється роздрукування цієї книги на домашньому принтері задля особистого користування чи безкоштовної передачі іншій людині в якості засобу поширення Євангелії Ісуса Христа. Продаж цієї книги, а також тиражування у великих обсягах, розміщення на сайтах у мережі Інтернет, внесення до пошукових систем, переклад на інші мови чи використання для оформлення прохань про надання матеріальної допомоги без окремого письмового дозволу з боку видавництва “Voice Of God Recordings” є забороненим.

За додатковою інформацією чи для замовлення інших матеріалів звертайтеся за наступною адресою:

VOICE OF GOD RECORDINGS

P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.

www.branham.org